5 Anbauanleitung/Sicherheitshinweise
LSL Lenker Klemmbock Harley-Davidson
® ABE 91620

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Vielen Dank fiir den Kauf eines LSL Produktes. Unsere Leidenschaft zum Motorradfahren finden Sie in jedem unserer LSL Produkte wieder. Wir wiinschen Ihnen allzeit eine gute und sichere Fahrt mit Ihrem neuen LSL Produkt aus dem
Hause Paaschburg & Wunderlich GmbH.

Lesen Sie diese Anbauanleitung vor der Montage sorgfaltig durch.
ACHTUNG: Wichtige Sicherheitshinweise. Die Montage der Lenker-Klemmbdcke ist eine sicherheitsrelevante Arbeit am Fahrzeug. Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich fiir die Montage der Lenker-Klemmbocke
an eine Fachwerkstatt. Bitte halten Sie sich mit Vorgehensweise der Montage an die Vorgaben des Fahrzeugherstellers. Nichtbeachten der Montageanweisung kann Schaden an Ihrem Fahrzeug verursachen und fiihrt zum Erldschen
der Gewahrleistungsanspriiche. Fiir Folgeschdden wird keine Haftung ibernommen. Eine nicht sachgemate Verwendung dieses Produktes kann die Fahrsicherheit beeintrachtigen. Das eigenmachtige Nachbearbeiten und/oder
Verdndern der Lenker-Klemmbdcke kann zum Versagen der Funktion filhren und ist nicht gestattet. Bauliche Veranderungen an den Teilen sind zu unterlassen und fithren zum Verlust der Haftungs- und Garantie Anspriiche. Bitte
bewahren Sie diese Anleitung fiir einen spdteren Gebrauch auf.
ACHTUNG: Priifen Sie vor der Montage der Lenker-Klemmbadcke, ob Ihr Fahrzeug, FZG-Typ und Baujahr in der ABE gelistet ist und eventuell zusatzliche Auflagen zu erfiillen sind. Die beiliegende ABE gilt nur fiir die gelisteten Modelle
und unter Beachtung aller Auflagen. Um die sichere Funktion der Lenker-Klemmbdcke zu gewdhrleisten miissen die ausgewdhlten Montageteile exakt zu den Aufnahmen des Fahrzeuges passen. Bitte versichern Sie sich, dass sie die
von LSL vorgesehene Ausfiihrung erhalten haben. Fiir Fahrzeuge, die nicht in der Modelliste aufgefiihrt sind, ist eine Zulassung durch Abnahme gem. § 19(2) StvVZO maglich.
ACHTUNG: Bitte beachten Sie, dass die Lenker-Klemmbdcke nicht gepriift oder freigegeben sind fiir die Verwendung mit weiteren Zubehdr-Komponenten, wie 2.B. Zubehr-Bremsleitungen. Die Kombination kann zu Beeintréchtigung
der Funktionsweise des Produktes fiihren.

Lieferumfang Klemmbdcke:

o 1 Paar Lenker-Klemmbdcke Art.Nr: 16THDO1...incl. 4x Schrauben
MB8x25, 2x Schrauben M10x1,25x70, 2x Hiilsen (h=37mm)

2x U-Scheibe M10 und 2x Selbstsichernde Muttern M10x1,25
1Stk. ABE, 1 Stk. Anbauanleitung

1. Stellen Sie das Motorrad auf sicheren Untergrund. Sichern Sie das Fahrzeug gegen Umfallen und Wegrollen. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihre Arbeit in Ruhe und ohne Unterbrechung durchfiihren kénnen. Halten Sie kleine Kinder
und Haustiere vom Arbeitsbereich fern. ACHTUNG: Sichern Sie immer durch eine zweite Person den Lenker.

2. Die Notwendigkeit der Verwendung von ldngeren/kiirzeren Austauschbrems- und/oder Kupplungsleitungen anstelle der serienmdBigen Leitungen ist zu prifen; ggf. sind Austausch-Bremsleitungen des Antragstellers mit der
Kennzeichnung SL oder andere zu verwenden, welche die Priifnorm FMVSS 106 erfiillen.

3. Montieren Sie die LSL Lenker-Klemmbdcke nach den Angaben in dem unten stehenden Schaubild (Fig. 1), alle anderen zuvor demontierten Teile nach den Angaben des Fahrzeugherstellers.

4. ACHTUNG: Auf Freigingigkeit der Lenkanlage und des Lenkers mit allen Bedienteilen zu anderen Fahrzeugteilen, insbesondere zum Kraftstoffbehalter ist zu achten. Die Notwendigkeit der Verwendung von ldngeren/kiirzeren
Austauschbrems- und/oder Kupplungsleitungen anstelle der serienmaBigen Leitungen st zu priifen; ggf. sind Austausch-Leitungen zu verwenden, welche die Priifnorm FMVSS 106 erfiillen. Bremsschlduche diirfen einen minimalen
Biegeradius von 40mm nicht unterschreiten. Beim Ein- oder Ausfedern und bei Lenkeinschlag diirfen die Bremsschlduche nicht unter Spannung gesetzt werden. Die elektrischen Leitungen, Bowdenziige und Hydraulikleitungen
miissen eine ausreichende Lange aufweisen und sind gegen Knicken, Quetschen und Scheuern zu sichern.

5. ACHTUNG: Kontrollieren Sie nach der Montage unbedingt alle Verschraubungen!

MaBe:
Die MaBe entnehmen
Sie dem Artikel.

™
\ 4

Fig. 1:

1.1 Schrauben M8x25 abwechselnd, gleichmaBig einschrauben und
abschliessend mit 25 Nm  Anzugsdrehmoment festdrehen! Der
Abstand “X" sollte an beiden Seiten gleich grof sein.

1.2 Schrauben M10x1,25x70 von oben festhalten und Muter von Hand
mit 35 Nm Anzugsdrehmoment festdrehen!

1.3 Buchse 17,5¢3,5x37

1.4 Gabelbriicke

1.5 GroRe, original Scheibe

1.6 Mutter M10x1,25 selbsichernd

Vor jedem Fahrtantritt: Es ist die Aufgabe und Verantwortung des Fahrers die sicherheitsrelevanten Fahrzeugteile regelmaRig zu tiberpriifen und in Stand zu halten. Kontrollieren

Sie deshalb regelmdBig die einwandfreie Einstellung und Funktion der FuBrasten und der Halterung und den festen Sitz aller Verschraubungen.

Gewahrleistung: Nehmen Sie sich die Zeit, um eine hundertprozentige, fachgemaBe Arbeit bei der Montage der LSL Produkte zu leisten. Beriicksichtigen Sie alle unsere Montage-

Vorgaben und Sicherheitshinweise. Eine fehlerhafte, unsachgemdfe Montage oder Umgang mit dem LSL Produkt fiihren zum Erléschen der Gewahrleistungsanspriiche. \
o

Pflege: Verwenden Sie fiir die Pflege der LSL Pordukte keine aggressiven Reinigungsmittel. Die LSL Produkte kénnen mit einer einfachen, lauwarmen Spilmittel-Losung g L E"i"
hervorragend gereinigt werden. Kontakt mit Bremsfliissigkeit, Bremsenreiniger, Kraftstoff, etc. ist zu vermeiden. Unabsichtlich aufgebrachte Verunreinigungen umgehend mit S
B
[=l¢r

einem weichen Tuch aufnehmen und die Oberflédche mit Spiilmittel-Ldsung saubern.
Umweltinformation: Dieser Artikel darf nicht am Ende seiner Lebensdauer mit dem Hausmiill entsorgt werden. MAKING GOOD BIKES PERFECT
Die Entsorgung kann tiber den Paaschburg u. Wunderlich Kundendienst oder lokal verfiighare Riickgabe- und Sammelsyteme erfolge

www.LSL.eu

Finaen Sie nitzliches Zubehor wie 2.8. Spiegel-, oder Blinkerarm Veridngerungen, Leistungswigerstande, Blinkrelais, Adapterkabel etc. in unserem Webshaop! J

; hluss und G

Bei unsachgemaRer Handhabung, Montage oder Verwendung des Gerates kdnnen Garantie- und Gewahrleistungsanspriiche erldschen. Aufgrund der Nicht-Uberpriifbarkeit der sachgemaBen Anwendung iibernimmt die Firma Paaschburg und Wunderlich GmbH keine Haftung fir direkte oder indirekte Schaden baw.
Folgeschéden, die aus dem Betrieb des Gerates entstehen. Dies gilt nicht, wenn der Schaden auf Vorsatz oder grober Fahrlassigkeit von Paaschburg 8Wunderlich GmbH beruht oder der Schaden in der Verletzung des Lebens, des Korpers oder der Gesundheit besteht oder Paaschburg &Wunderlich GmbH schuldhaft eine
wesentliche vertragliche Pflicht (Kardinalpflicht) verletat hat.

Paaschburg & Wunderlich GmbH, Am Alten Lokschuppen 10a, D-21509 Glinde
Tel.: +49 (0) 40 248 277-0; E-Mail: sales@pwonline.de
Alle Rechte, Anderungen und Irrtiimer bleiben vorbehalten.
161HDOTA_Rev00_2021-03

1211271614 _Rev01_2021-03 Seite von 3



